

全国家庭教育工作电视电话会议召开——

宋秀岩: 家庭教育要“树德立人”

今日女报/凤网讯(记者 章清清)家庭教育是最具群众性、广泛性和基础性的教育,近年来,从党中央到亿万家庭对家庭教育高度重视,也赋予“牵头”家庭教育工作的妇联组织更重的责任和新的使命。11月24日,全国妇联与教育部共同召开全国家庭教育工作电视电话会议,湖南省妇联在长沙同步召开分会场会议。

在此次电话会议上,全国妇联副主席、书记处第一书记宋秀岩表示,家庭教育是培养人、塑造人的基础工程。要把“立德树人”作为家庭教育的根本任务,把培育和践行社会主义核心价值观作为家庭教育的主旋律,把引导孩子培养好思想、

湖南首届原创网络视听节目大赛落幕

26件作品获奖



扫一扫,
看大赛现场。

今日女报/凤网讯(记者 李超向顺)11月25日,湖南省首届原创网络视听节目大赛颁奖仪式在长沙举行。省新闻出版广电局党组书记、局长朱建纲,省委网络安全和信息化领导小组办公

好品行、好习惯作为家庭教育的目标,最大限度地发挥家庭教育在价值引导、道德教化方面的作用。

会议提出,未来5年,我国将家庭教育纳入社会事业发展大局,建立健全各部门协作、社会参与、家庭尽责的工作机制,在此基础上大力开展家庭教育专家队伍和志愿者队伍,为家庭教育助力。

省妇联副主席卢妹香表示,将以家庭教育为切入点,通过动漫、广告等载体形式来落实社会主义核心价值观的创新诠释,让老百姓更喜闻乐见,并将在明年湖南“两会”上,就家庭教育面临的问题及原因提出相应的对策和建议。

室副主任屈贵全,省妇联副主席卢妹香等领导出席颁奖仪式并为获奖者颁奖。

作为第五届湖南省网络文化节主题活动之一,此次大赛自2月份启动以来,共收到各类作品246件,其中26件作品获得表彰奖励。大赛所有作品在芒果TV进行展播,仅投票环节参与的网民就达456万,加上后期持续展播,累计观看网民数达2100万。

■妇联星空

反家暴 >>

大家谈:“长沙模式”为女性织起保护网

今日女报/凤网讯(记者

陈炜 章清清 通讯员 李万锋)

家住长沙市开福区的52岁张女士至今已有8个月没有回家,即便丈夫在电话中道歉,她仍坚持住在儿子家。“我只想开心地生活,离开这个‘魔鬼’。”11月25日,是“国际消除对妇女的暴力日”,这天,遭受丈夫拳脚暴力多年的张女士决定拿起法律武器维权。

当天,长沙市召开了预防和制止家庭暴力工作年会暨“国际消除对妇女的暴力日”

纪念大会,总结交流2016年全市反家暴工作经验,研究部署下阶段工作任务。长沙市政府副市长、市公安局局长唐向阳、市妇联主席谭慧慧出席会议。

近年来,长沙在反家庭暴力方面着力探索,在制度落实上取得突破。中央电视台等多家媒体广泛关注长沙。全国“两会”期间,中央电视台《今日说法》、《一线》、《新闻调查》等栏目集中宣传报道长沙反家暴工作。

一起做:天心区系列活动宣传反家暴

今日女报/凤网讯(记者

章清清)“按照婚姻法,夫妻

是第一顺序的法定继承人,相互享有继承权。兄弟姐妹等都排在其后。”11月25日,长沙市天心区妇联在坡子街悦方连廊举办了以“拒绝暴力,好好爱”为主题的反家庭暴力暨男女平等宣传活动。湖南省律师协会婚姻家庭委员会秘书长、湖南省妇联法律援助律师余宇博士开展了《幸福家庭的法律密码》知识

讲座。讲座结束之后,一场反家暴知识抢答赛进一步增强了社区居民反对家庭暴力的意识和依法处置家庭暴力的能力。此外,主办方还采取悬挂横幅标语、播放宣传短片、发放反家庭暴力宣传手册、接受现场咨询等方式,向过往群众宣传家庭暴力对家庭、社会的危害,向群众解读《反家庭暴力法》的相关知识,号召全社会共同反对家庭暴力,构建和谐家园。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

绥宁:苗绣剪纸 助力“巧手脱贫”

今日女报/凤网讯(通讯员薛荣芳)苗绣是苗族同胞优秀传统手工艺之一,具有悠久的历史,也有广阔的市场前景。11月26日,由邵阳市绥宁县妇联、县民宗和文体广新局、县旅游局联合举办的绥宁县“巧手脱贫”培训班在县青少年活动中心正式开班,县人民政府副县长唐艳出席开班仪式。

培训班邀请了绥宁县苗族插绣传承人阳利春、剪纸传承人唐东风为学员授课。通过培训,参训学员了解了剪纸、苗族插绣产品内涵,掌握了基本制作技术,能独立制作剪纸、苗族插绣作品,初产品能够在市场上销售并获得一定经济收益。

桃江县:第二届创新创业大赛决赛收官

今日女报/凤网讯(通讯员刘红 符蓓婧)近日,益阳市桃江县第二届创新创业大赛决赛收官,“生物质灭蚊神棒”项目获得一等奖。

以“圆桃江创业梦,做创新桃江人”为主题的桃江县第二届创新创业大赛于今年8月初启动,吸引了37个创新创业项目报名参加。经过入围赛、复赛,历时4个多月,最终有生物科技、节能环保、养殖业、新型设备等领域的9个项目进入决赛。

奇瑞汽车·咪咕善跑联手打造“强音酷跑节”现身长沙 引领酷跑新潮流

今日女报/凤网讯(记者何军霄 通讯员 阚久江 张晓飞)11月25日,由奇瑞汽车携手咪咕善跑推出的“强音酷跑节”长沙站在橘子洲公园正式开跑。本次活动吸引了数千名跑友前来参与,现场还邀请了颇受当下年轻人喜爱的“好声音”冠军学员李琦以及本届“新歌声”学员刘雪婧热辣开唱,为所有人献上了一场别开生面的“酷跑与强音”盛宴。

橘子洲,西望岳麓山,东临长沙城,四面环水,绵延数十里,介于名山名城之间,浮翠流丹波上,被誉为“中国第一洲”。这里承载了一幕幕历史的画面:朱熹、张轼往来岳麓书院讲学过江的朱张渡,诠释着八百年前湖湘子弟求学的盛况;水陆寺、拱极楼讲述着元代宗教文化的兴盛;曾国藩操练水上湘军的号声依稀回荡在橘洲上空;饱经风霜的外国领事馆、高级别墅见证着长沙开埠后的历史;毛主席站在橘

洲头发出“问苍茫大地,谁主沉浮?”的天问改写了中国历史的进程。

而今天,奇瑞汽车·咪咕善跑强音酷跑节长沙站活动在这片充满故事的地方举行,跑友们冒着冬日寒风享受这场青春盛宴。活动开始前,数千名跑友早早在此集结,共同举起横幅为奇瑞艾瑞泽5销量突破十万而欢庆。在当晚的活动中,这些跑友身着荧光装备随着美女啦啦队的步伐一起向终点进发,形成一片荧光流转的光带,点亮了橘子洲公园的夜空。

作为“地球上最闪亮的5公里跑”,荧光夜跑深受当下年轻跑者的热爱;而咪咕善跑打造的“强音酷跑节”将年轻人喜爱的音乐+荧光夜跑结合在一起,更是让这场年轻人的活动氛围燃到爆棚。活动现场,受邀而来的李琦迸发着青春的朝气,为各位跑友演唱了《GOGOGO》等耳熟能详的歌曲,引起台下数千名

跑友的共鸣。而身为湘妹子的刘雪婧,在长沙以绝对的主场优势,化身“音乐黑猫”将她狂野的天分尽情释放,让无数台下跑友为之沸腾!

除此以外,现场的coser、美女啦啦队也是看点十足,在台下互动、台上热舞的她们还在赛程的起点为大家领航,用青春的活力和傲人的身材引燃每一位跑友的热血。当荧光妆点赛道,当青春燃起热血,赛道上一路的奔跑,让活力与汗水流淌,夜跑与炫酷同行。

“强音酷跑节”自合肥站开始,到长沙站已经在国内7大城市成功举办。一路走来,“强音酷跑节”给广大跑友带来的不仅是青春和欢乐:在西安站“脱单跑团”促成了一对对年轻跑者相互认识;在成都站见证了一对恋人在此许下爱的誓言。“强音酷跑节”在越发完善的同时被赋予了特殊的意义……

12月3日,即将在广州海心



沙亚运公园举行的“强音酷跑节”收官之战,又会给大家带来什么特别的惊喜呢?让我们拭目以待吧!

咪咕善跑作为中国移动咪咕公司旗下O2O运动健康平台,线上以“咪咕善跑”APP为载体,融合运动、赛事、公益、娱乐于一体;线下以“咪咕善跑”赛事IP引领,致力于打造中国顶尖的马拉松、城市乐跑、山地越野跑赛事。上线1周年,累计用户达1800万,超过1200家集团入驻,1.4万跑团加入。2016年,咪咕善跑更是打造了飙山越野系列国际顶级越野赛事、2016上海松江半程马拉松等国内大型城市马拉松赛事以及数十场城市荧光夜跑活动,咪咕善跑品牌正式成为2016-2019年中国马拉松队官方合作伙伴,咪咕善跑APP成为中国马拉松队官方使用APP。